

## «Мы-патриоты России»

В рамках Года защитника Отечества и 80-летия победы в Великой Отечественной войне, сегодня в нашей школе прошёл конкурс чтецов «Мы-патриоты России».

Участниками конкурса были учащиеся 2-4 классов. Ребята с гордостью и отвагой читали стихи о Родине, мужестве, доблести и славе защитников Родины, о родном крае.



Во время проведения конкурса сохранялась дружественная атмосфера, взаимопонимание.

Ребята поддерживали друг друга, одаривали аплодисментами по окончании выступления.

